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Jak mohl být Soros zapojen do Trumpova obvinění
sputniknews.com/20230401/did-soros-pull-the-strings-to-get-trump-indicted-1109022350.html

Velká porota na Manhattanu ve čtvrtek odhlasovala obžalobu

bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa v souvislosti s

tajnými platbami filmové hvězdě pro dospělé před volbami v roce

2016. Obžaloba, i když je stále pod pečetí, údajně obsahuje přes 30

bodů obžaloby, kterým bude Trump čelit při svém obvinění 4. dubna.

V tomto duchu 45. americký prezident dříve obvinil demokratického

manhattanského okresního prokurátora Alvina Bragga, že byl

financován Georgem Sorosem. Tomu předcházel guvernér Floridy

Ron DeSantis, který Bragga označil za „podporovaného Sorosem“,

což opakovalo mnoho dalších republikánů. Ale jak přesně je

miliardář maďarského původu zapojen do tohoto dramatu?

vysvětluje Sputnik .

Co přesně řekl Trump o Sorosovi?

V nedávném všeobecném příspěvku Truth Social ex-POTUS narážel

na Bragga za to, že je "FUNDED GEORGE SOROS."

https://sputniknews.com/20230401/did-soros-pull-the-strings-to-get-trump-indicted-1109022350.html
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"JE TO ZVÍŘE S HRUBOU SOROSEM, KTERÉ SE PROSTĚ

NESTARÁ O SPRÁVNO ČI ŠPATNO, BEZ OHLEDU NA TO, KOLIK

LIDÍ JE ZRANĚNO," křičel Trump.

45. americký prezident také argumentoval, že „Alvin Bragg dostal od

radikálního levého nepřítele ‚TRUMPA‘ George Sorose PŘES

MILION DOLARŮ.“

Trumpa zopakoval republikánský senátor JD Vance, který tweetoval,

že Bragga „koupil George Soros“. Podle Vance Bragg „dovoluje

násilným zločincům chodit po ulicích New Yorku, ale bude stíhat

pravděpodobného republikánského kandidáta (a bývalého

prezidenta) na základě nepodloženého obvinění z přestupku.

Stejný tón zasáhl i Mark Dankof, obyvatel San Antonia, bývalý

kandidát do amerického Senátu a investigativní novinář, který

Sputniku řekl, že „spojení Bragga s Georgem Sorosem je

samovysvětlující“.

'Neznám ho'

Dvaadevadesátiletý miliardář , který byl na prvním místě seznamu

jednotlivých politických dárců pro roky 2021–2022 a přispěl více než

128,4 miliony dolarů demokratům (a 0 dolarů republikánům), se po

Trumpových tvrzeních poměrně rychle distancoval od Bragga.

"Myslím, že někteří napravo by se raději zaměřili na přitažené

konspirační teorie než na vážná obvinění proti bývalému

prezidentovi," prohlásil Soros.

Příběh ale není tak jednoduchý, jak se na první pohled může zdát.

Soros a Color of Change PAC

Většina kritiky členů GOP vůči Braggovi se týká podpory, kterou

obdržel od politického akčního výboru (PAC) Color of Change,

neziskové skupiny „rasové spravedlnosti“, která se snaží ovlivňovat

vládu a firemní politiku v USA.

https://sputniknews.com/20221105/soros-people-likely-helped-orchestrate-controlled-demolition-of-america-activist-says-1103816030.html
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Během kampaně za to, aby se stal dalším manažerem Manhattanu

před svou nominací v roce 2021, Bragg v květnu téhož roku obdržel

více než 1 milion dolarů na podporu od Color of Change PAC, která

získává finanční prostředky od Sorose.

V důsledku hlasování se Bragg stal prvním černochem, který kdy vedl

úřad státního zastupitelství na Manhattanu.

Záznamy Federální volební komise ukázaly, že Sorosův dar byl

největší, jaký PAC Color of Change obdržel během volebního cyklu

2022, a nakonec tvořil zhruba 25 procent z 3,9 milionu dolarů, které

skupina vytáhla.

Sorosův syn, snacha Shore Up Bragg

Miliardářův syn Jonathan Soros a Jonathanova manželka Jennifer

Allan Soros také přispěli přímo na Braggovu kampaň, odhalily

záznamy o financování kampaně v New Yorku.

26. dubna 2021 poslal Jonathan Soros do pokladny Braggova výboru

šek na 10 000 dolarů, zatímco o tři dny později přidala Jennifer Allan

Soros na kampaň příspěvek 10 000 dolarů. S dalšími jednotlivci,

kteří poskytli výboru Bragg více přímých peněz, se pár stal jedním z

jeho největších dárců.

Sorosova podpora DA

Bragg je údajně pouze jedním z nejméně 75 okresních státních

zástupců, které Soros v posledních letech podporoval v rámci svého

úsilí „přetvořit americkou společnost ve své liberální vizi“.

Sorosovy nadace Open Society Foundations napumpovaly miliony

dolarů do liberálních DA, buď přímými dary, nebo těmi, které byly

poskytnuty prostřednictvím politických akčních výborů. Zdánlivým

cílem bylo efektivně koupit volby, aby dosadili žalobce, kteří

podporují miliardářovu levicovou agendu.
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Pokud jde o samotného Sorose, mnozí ho vnímají jako finančníka,

který vydělal miliardy dolarů investicemi a měnovými spekulacemi, a

„filantropa“, který se snaží svou vizi liberální „otevřené společnosti“

šířit mezinárodně.

Nebyl jsem to já: Soros popírá, že by způsobil nárůst americké

násilné trestné činnosti, zatímco usiluje o defundující policejní

iniciativu

2. srpna 2022, 04:03 GMT

O Trumpovi se miliardář v únoru nemlčel, když na mnichovské

bezpečnostní konferenci v roce 2023 řekl, že bývalý americký

prezident se proměnil v „ubohou postavu“ a mohl by přijít o

republikánskou nominaci na prezidenta v roce 2024 ve prospěch

guvernéra Floridy Rona DeSantise.

Soros má v Evropě obrovský vliv a jen hrstka zemí se jeho vlivu

brání, Maďarsko a jeho premiér Viktor Orbán jsou prvními z nich.

V průběhu let byl vztah mezi Orbanem a Sorosem plný vzájemného

nepřátelství, ne-li přímo nenávisti. Kdysi spolucestující v boji proti

komunistickému režimu v zemi se dva maďarští rodáci v průběhu let

oddělili, přičemž Soros financuje širokou škálu levicových kauz, jako

je neomezená imigrace a svobodomyslné společenské zvyklosti, které

podle Orbana slouží podkopávat národní tradice země a křesťanský

způsob života.

https://sputniknews.com/20220802/it-wasnt-me-soros-denies-causing-us-violent-crime-spike-while-pursuing-defunding-police-initiative-1098016981.html
https://sputniknews.com/20220802/it-wasnt-me-soros-denies-causing-us-violent-crime-spike-while-pursuing-defunding-police-initiative-1098016981.html
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Sorose nemají rádi ani někteří v Asii. Finanční krize v jihovýchodní

Asii v roce 1997 viděla malajsijský premiér Mahathir Mohamad,

který obvinil miliardáře z ničení malajsijské ekonomiky pomocí

„masivních měnových spekulací“.

Tento 92letý muž je také známý tím, že dal najevo svůj nesouhlas s

loňským rozhodnutím Nejvyššího soudu USA o zrušení práv na

interrupci na národní úrovni, čímž se zvrátil téměř 50letý precedens.

"Rozhodnutí Nejvyššího soudu USA zvrátit #RoeVWade končí

federální ochranu pro potraty, omezuje lidská práva a značně

ohrožuje reprodukční péči. Investovali jsme do organizací pro

reprodukční práva, které se v tuto chvíli brání," napsal tehdy

miliardář na Twitteru.

Soros je také notoricky známý jako „Muž, který rozbil Bank of

England“, což je přezdívka, která souvisí s britskou měnovou krizí

Black Wednesday v roce 1992, kdy si Soros za jednu noc vypůjčil a

prodal britskou libru v hodnotě 10 miliard dolarů, dostat britskou

centrální banku do nouze.

Co je to barva změny?

Nezisková organizace pro lidská práva byla založena v roce 2005 po

hurikánu Katrina s cílem využít online zdroje k posílení politického

hlasu Afroameričanů.

Color of Change PAC se prohlašuje za „největší online organizaci

rasové spravedlnosti v zemi“ a říká, že „pohání rozhodovací činitele v

korporacích a vládě, aby vytvořili lidštější a méně nepřátelský svět

pro černochy v Americe“.
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